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» A fémes anyagok tulajdonsagainak megvaltoztatasa
hohatassal

» Szovetszerkezet valtoztatas
—fizikai
- mechanikai
—-technoldgiai
- kémial tulajdonsagok valtoznak




 kiillonb6zo modon ¢és sebességgel tortenhet
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» vegezhetO

— helyileg
— darab teljes hevitésevel
* hevitd eszkoz lehet

— hevitd €go

— ellenallas-hevités

— kemence

— induktor



" ideje fugg
— a munkadarab geometriai meretétol

— az anyag kemiai osszeteteletol

» csak az eloirt ideig hevitunk / pl. szemcsedurvulas |
veszelye miatt /



sebesseége fugg a hokezelés
céljatol

hitési médszerek lehetnek:
— kemencevel egyutt
- homokba, hamuba agyazva

- nyugvo levegon

- folyadékban



= egyensulyi viszonyok esetén két jelenség jatszodik le :
— vy -- a atalakulas, azaz racsvaltozas
— Karbon tartalom kivalasa, mely cementitként

torténik, azaz diffuzio

» alehltés sebessége kihatassal van a két jelenségre
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A lehiilés sebességének befo{yésa az acélok szovetszerkezetére

= ha az atalakulas kozvetlenil A, homerséklet alatt
jatszodik le, akkor perlit keletkeZik

— ez aranylag durva ferrit és cementit lemezkekbdl all

Cementit -

Perlites atalakulas

= ha az atalakulas hdmérséklete csokken, azaz a h(tés
sebességét noveljik, a perlitet felépité lemezkék egyre
finomodnak /sorbit, troostit/
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olvadék

ausztenit

— +olvadék

» ha az acélt az ausztenit-mez6 hémeérsékletérodl igen
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szOvetelem neve: martenzit - igen kemény, keménysegét a

racselemek torzultsaga okozza




A lehiilés sebességének befo{yésa az acélok szovetszerkezetére

» ha az atalakulas hémérseéklete a perlites €s martanzites
atalakulas kozott van, bainit (bénit) keletkezik, mely cementit
korongokat ill. lapocskakat tartalmazé tas ferritkristalyok

halmaza

minél kisebb héfokon kovetkezik be az ausztenit-bainit
atalakulas, annal nagyobb a szilardsaga, keménysége

Benites atalakulas
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Kép képaldirassal

Rajta... - indulhat a tanulas...




